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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine con cavallotto a barra lunga filettata.

FISSAGGIO: A fissare con foro passante su pilastro in acciaio.
MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO; Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Perno, testa del corpo.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di medificare senza preavviso le
caratteristiche del predotto secondo le preprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le medalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Gond pour portails 4 battants en acier.

TYPE: Gond avec crampillon & barre longue filetée.

FIXAGE: A fixer avec trou passant sur pilier en acier.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE : Axe, téte du corps.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Angel fiir Fliigeltore aus Stahl.

TYP: Angel mit Biigelbolzen mit langer Gewindestange.
ANBRINGUNG: Mit durchgehender Bohrung am Stahlpfosten befes-
tigen.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Zapfen, Gehausekopf.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Daflirhalten ohne Vorankiindigung
zu &ndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertern Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

TECHNISCHE DATEN
130-M20

130-M24

STOCKGEWICHT

06kg

1kg

TRAGERHIGKEIT
Lh=1

150kg
(Paar 130-M20)

25Ky
{Paar 130-M24)

EN

USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Pivot with U bolt with long threaded bar.

FIXING: For fixing with through hole to steel post.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Pin, head of body.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice, The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS
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GATE WEIGHT Kg

025 05 075 1 125 15 175 2 220 25 275 3
L/H (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT)
4 130-M20 WITH 130-M20 —— 130-M24 WITH 130-M24

TECHNICAL CHARACTERISTICS
G 130420 130-M24
2 WEIGHT OF PART 06K 1K
LOAD-BEARING
CAPKCITY 150K 25Ky
=1 {pair of 130-M20) {pair of 130-M24)
= =% '_7 MAINTENANCE FREQUENCY
Art. Code |A|B[C|E(G/HIL| M ;% 11 _— CONDOMINIUM {CONDOMINIUM
i &Ij = PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE <20UNITS > 0 UNITS
TYEAR™ 1YEAR® 6MONTHS * € MONTHS* I MONTHS
130-M20 | 10807505 001 30|40 (37| 9|25\ 47| 182 |M20| 5| 30 150 Hn 1200 Check hinge wear. Check for any deformation on thebody.
130-M24| 10807510 001|35 |45 |49(10( 27|59 187 |M24| 6 | 36 | 25 | 10 |1000 Check welds and horizontality of sash, Check tightening of nuts.
*The scheme refers to a normal warkplace
(not marine or particularly agqressive environments).

(CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
130-M20 130-M24 130-M20 130-M24
PESQ PEZZD 05Kg 1K POIDS PIECE 06K 1Kg
PORTATA 150Kg 25K PORTEE 150K 5Kg
LH=1 (coppia di 130-M20) {coppia di 130-M24} LH=1 (pairede 130-M20) (paire de 130-M24)
(CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS
CONDOMINIO CONDOMINIO MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE
CASARIVATA | ATIENDA MAGAZZNG | " apunimk > B UNITK mANCULER | ENTREPRSE DepOr <20 UNITES > 20UNITES
1ANNO* TANNO* GMES™ G MESI* 3IMESI 1AN* 1AN* 6 MOIS* 6MOIS* 3 MoIs*
Verificare |'usura del cardine. Verificare |'assenza di deformazioni sul corpo. Vérifier 'usure du gond. Vérifier I'absence de déformati le corps
Verfficare le saldature e Forl lita dell'anta. Verificare Il seaqgle del dadi Viérfier les soudures et Phorizontalité de Ia porte, Viérifier |e semage des éoous
*Loschema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale * Le schéma se rapporte d un milieu de travail normal
(non amblente marino o particolarmente aggressivo). (pas un millew marin nl particull2remert agressif).

ie senza alcun preavviso. Aff pictures, technicaf drafi and related sp

ESP

USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio con perno de U a barra larga fileteada.

FUJACION: A fijar con agujero pasador sobre pilar de acero.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Perno, cabeza del cuerpo.
ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son vélidas sélo si se siguen las
modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado.

WARTUNGSPLAN

WORNAALS | WOHNHALS
WOHRHALS FIRMA LAGER | <0WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN

1JAHR* 1JAHR®* 6 MONATE* 6 MONATE® 3 MONATE*
Den VerschleiR der Angel priifen. Aufeventuelle Verformungen priifen.
Die SchweiBnahte und die waagrechte Ausriditung vom Torfligel priifen. Den Anzug der Muttern prilfen.
* Die Angaben beziehen sich aufeinen Standort mit narmaler Belastung
{nicht in der Ndhevon Salzwasser ader mit besonders aggressiven Bedingungen).

RUS

MPUMEHEHME: MeA ana pacnauHbiX BOPOT U3 CTANM.

TUM: MeTna ¢ NpyTKOBbIM KAPABbMHOM ANMHHOA pe3bBbl.
KPEMNEHWE: 3akpenuts npy NOMOWM MPOXOQHOTO OTBEPCTHA Ha
CTanskHOMW CTOMKE.

MATEPUAJT: Ol iHKOBaHHaA 3NEKTPONMTHYECKMM COCOGOM CTaMb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTarh, KaK »enesHuid MaTepuan Ha ocHoBe
NIeACTBYIOLLETO 3aKOHOAATENLCTBA CTPAHDI, A NPOUIBOANTCA MOH-
Tan,

NETANK, NOABEPKEHHbIE U3HOCY: nanewy, ronosxa kopnyca.
MPEIYTIPEX/EHUA: Mpon3sogvTens, Npu BO3HUKHOBEHWM HEObXo-
AMMOCTH, OCTABNAET 33 coBoii NPaBo MIMEHEHATH XApaKTepUCTUKK
n3aenuA Ses npensapHTENLHONO yeeaoMieHWA. MporasoguTens He

CARACTERISTICAS TECNICAS HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ BHECEHWE MOMHbLIX WAW YACTMYHBLIX M3-
130-M20 130-M24 MEHEHWH B KOHCTPYKUMIO W3ZenuA, [edCTBUTENIbHBIMA CUMTAIOTCA
PESQ PIEZA 0,6Kg 1Kg TONBKO Te feiCTBUA, KOTOPHEe BNy BHNONHEHH KBaNWbULMPODBaH-
RESISTENGA UTIL 150K 25K HbiM NEPCOHANOM 1 B COUTBETCTBIM C YCTAHOBNEHHbIMU NPaBUAAMM
Lik=1 {par de130-M20) (par de 130-M24) MOHTaNE
CADENCIA MANTENIMIENTOS .
INMUEBLE EN INMUEBLE EN TEXHHYECKHE XAPAKTEPHCTHEN
CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO {(ONDOMINIO 1304420 130-M24
<20 UNIDADES > 20 UNIDADES BEC 06 e
1AM 1Af0* 6 MESES™ 6 MESES™ 3 MESES 1 EAMHULBI
Verificar el desgaste del quicio. Yerificar |a ausendia de deformaciones n el cuerpo HAIPY3KA (P} 150w 5k
Vertficar lzs soldaduras y a horizontalidad de la puerta. Verificar el apretamiento de las tuercas. LiH=1 {napa 130-M20} [napa 130-M24)
*H presente esquema es relativo a un ambiente nommal de trabajo "EFW““HOUHEXDE(;"MM“B(;};‘M i
no ambiente marino 0 espadalmente agresivo). bLLIOR KM
( : YACTHbIABOM, | IPENTPHATVE |  QUAQ oM m’i";’n"m"‘m’rpm
<20 KBAPTHP
1Mo 104 GMECALER* 6 MECALEB* IMECALA*
n waHOC neT, N YTCTBHE fIeGOpMaLIAM KOpTYCa,
TIPOBEPHTL CBAPHBIE BB H T0DW3OHTRALHOCTD CTBOPKH. [1OBEDHTD 3ATATHBAHME raeK.
* 12 pamMeTphd J2HHOR TAGNML MDETYTMOTREHR AR HOPMRNBHOTD pabolum numumm
(e ann o6 MO Wik . P qanTof
le,difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratel| Il Tuttigli utilizzi I Ciriserviamoil di |

belong to Fratelli Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product spedification are mbpcl!d 1o change withourt notice.
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